

# “房媳”的丈夫落马 时任山西夏县公安局局长

5月31日,山西省纪委对外发布消息称,山西运城市夏县公安局原局长孙宏军涉嫌严重违纪违法被移送检察机关侦查。

2013年1月,互联网曝光山西省运城市纪委干部张彦有两个分别落在北京和山西的户口,其身为前运城市财政局局长的公公在北京、三亚等地拥有十余处房产。因此,张彦被网民称为“房媳”。

2013年1月28日,运城市纪委对张彦正式作出立案调查的决定。同时,涉嫌违规办理上户手续的时任夏县裴介镇派出所负责人、现任夏县公安局督察大队负责人薛俊龙已停止工作、接受调查。

张彦丈夫是夏县公安局局长孙宏军,2011年,孙宏军因曾滥用职权、动用技侦设备调查举报人,被运城市纪委给予党内严重警告处分,同时调离局长岗位。

2013年5月31日,山西省纪委表示,运城市夏县公安局原局长孙宏军,因涉嫌严重违纪被纪检监察机关立案调查,对其涉嫌违法问题移送检察机关作进一步侦查。

中新



“房媳”在北京海淀中关村的户口



“房媳”在山西夏县的户口

# “校长开房找我照”发起人伤人被拘

## 广西警方:叶海燕持刀故意伤害3名妇女

### “校长找我开房”发起人持刀伤人

通报称,5月30日11时33分,博白县公安局接报警,称在博白镇饮马江二路46号出租屋有人被砍伤,请出警处置。博白县公安局城关派出所民警快速赶到现场,发现现场有3名妇女受伤,衣服被划破,伤口外露。经现场询问,3名妇女系被一名叫叶海燕的妇女持刀砍伤,并指认叶海燕仍在室内。处警民警向叶海燕出示证件,将其传唤回派出所,并在现场收缴用于砍伤他人的菜刀1把。受伤的3名妇女被送到医院治疗。

经警方调查,5月30日上午11时许,博白县妇女张某(61岁)、梁某(57岁)、覃某(61岁)等人认为2012年叶海燕在网上污蔑她们所开的旅社为“性交易10元店”,并将她们亲人的照片传到网络上,造成家庭矛盾、名誉受损,为此找叶海燕讨说法,要求赔偿损失。叶海燕用手机拍照,受害人上前阻止,双方发生争执。叶海燕持菜刀将张某、梁某、覃某3人砍伤。其中覃某背部被砍4刀,张某左上臂被砍2刀,梁某左手虎口被砍1刀。经法医鉴定,张某、梁某、覃某3人为轻微伤。

目前,叶海燕因涉嫌故意伤害他人被博白警方依法行政拘留。

### 叶海燕在微博上说是有人要挟持她

5月30日上午叶海燕在微博上发信息称,房东告诉她有人不让租房子给她,11点41分其发微博称:“现在有四五个女人来我家打我。”随后又发微博称:“麻烦大家帮忙报警,只有我和女儿在家。”12点左右,她又发2条微博,称一共有11个人左右堵在其家门口的楼梯上。随后,有人在微博上称叶海燕被警方拘留,引发各种猜测与议论。

广西玉林市警方5月31日向中新网通报,玉林市博白县警方5月30日查处一起故意伤害案,持刀故意伤害3名妇女的叶海燕被警方依法行政拘留。



因“校长开房找我”照片走红的叶海燕

### 叶海燕其人

据了解,叶海燕为女权工作者,1975年出生,湖北省武汉市新洲区人,现居住在广西玉林市博白县。今年5月27日,叶海燕在海南万宁市第二小学门口举着写有“校长,开房找我,放过小学生”的牌子,抗议性侵犯小学生的恶行,此前,该校校长陈某鹏因带6名小学女生开房被诉。随后,叶海燕“校长开房找我”照片走红,在网络上引发众多网民模仿,以此支持保护女童。

中新

## 浙江下水道弃婴 引发罗马尼亚球星关注? 前切尔西球星穆图称 愿收养弃婴



穆图(资料图)

日前,在浙江有一名弃婴被卡在一居民楼厕所内的下水道中,经消防官兵两个多小时的救援,婴儿成功获救。

在得知这一令人心碎的消息后,曾效力于切尔西、尤文图斯等豪门的罗马尼亚前锋穆图在接受当地电视台采访时表示:“在电视上看到这个消息,我觉得不知道该怎么继续活下去了,也担心得吃不下饭,我觉得自己必须得领养这个被抛弃的孩子。看看这个小家伙,他强烈的求生意志深深地感动了我,我对我的太太说我想帮助他,我们会努力尽一切可能帮助他。”

### ■新闻链接

虽然穆图已经有3个孩子,但他表示会努力:“我根本想象不出这是一种怎样求生的意志,我在吃早餐的时候看到电视里这条新闻根本无法继续下去。他是个特别的孩子,当我在电视里看到他的时候我就有一种强烈的愿望,我必须收养他,他一定是上帝赐给我的。”

当然,穆图要收养这个婴儿的可能性并不大,罗马尼亚不在中国法律允许的可以收养中国孩子的国家名单内。

据《成都商报》

# 我国实景地图首次大规模向公众开放

## 精度超谷歌,可看清大街上行驶车辆的车牌

国家测绘地理信息局昨日在中国测绘创新基地宣布,天地图携手立得空间信息技术股份有限公司,推出覆盖北京、上海、广州、深圳、香港、澳门等100个城市的“我秀中国”实景地图网站,地图精度达到10厘米,可看清大街上行驶车辆的车牌。这是我国移动测量技术和基于云计算平台的大规模协同生产与数据发布技术上的重大突破,标志

着我国地理信息服务步入了实景化时代,达到国际领先水平。

我国摄影测量与遥感学家、两院院士李德仁介绍,与普通的街景地图不同的是,“我秀中国”的实景地图是用每套数百万元的专业移动测量系统制作的,比谷歌的街景地图具有更高的精确度。其数据成果包括:高清三百六十度全景影像、立体像对组成的可量

测影像、精度达分米级的三维坐标数据(含坡度和转弯半径)、信息点等。各种规格的实景影像,总容量逾200TB,集合了大数据、云计算等高科技技术,既可满足大众在实景位置服务方面的需要,也可满足政府和企业在专业领域的需要,为我国城市管理、应急、公安、交通、旅游等政府部门提供实景地图服务。此次是实景地图首次大规模面向公众开放应用。 综合



## 割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将于2013年6月5日、9日凌晨00:00~06:00对郑州市京广铁路以西、农业路以南、中原路以北、桐柏路以西区域进行3G网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用3G手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解  
详情请咨询客户服务热线:10086  
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司